

Встреча с группой медсестер и членами семей шехидов - 12 /Dec/ 2021

Сегодня утром Верховный Лидер революции на встрече с группой медсестер и членами семей шехидов-медиков, - защитников здоровья людей, отметил, что поведение и слова Ее Светлости Зейнаб Кубра (ДБМ) служат проявлением духовной, интеллектуальной, психологической силы и величия мусульманской женщины. При разъяснении различных аспектов ценности работы медсестер, трудностей и горечи этой почетной профессии, он отметил, что укрепление сообщества медсестер с различных точек зрения является главным требованием медсестер, а воплощение этого логически обоснованного требования служит обязанностью чиновников, необходимостью существующей ситуации и будущего страны и общества.

Поздравив каждую в отдельности из медсестер и работников здравоохранения с днем рождения Ее Светлости Зейнаб (ДБМ) и Днем медсестер, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Досточтимая леди Кербели доказала всему человечеству и истории, что женщина, несмотря на все недальновидные попытки прошлого и настоящего, в том числе, надменных жителей Запада унизить женщину, может служить огромным океаном терпения и терпимости, высокой вершиной хладнокровия, рассудительности и мудрости».

Лидер Исламской революции назвал терпение и выдержку Ее Светлости Зейнаб (ДБМ) перед лицом несчастий и лишений не поддающимися описанию словами, и добавил: «Выдержать мученическую смерть 18 близких людей, - дорогого брата, внука пророка, Его Светлости Сейида-Шухеда и двух детей, терпение перед лицом оскорблений головорезов, осмелившихся унизить эту благородную госпожу из династии пророка, выдержка и мужество под бременем тяжелой ответственности сбора и руководства десятками скорбящих и страдающих женщин и детей, а также прекрасное терпение во время ухода за имамом Саджадом (ДБМ) – это воплощение духовного и психологического величия Ее Светлости Зейнаб, как мусульманской женщины».

Комментируя мудрое поведение и интеллектуальную силу этой великой женщины, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул вдумчивое поведение и удивительные слова Ее Светлости Зейнаб, произнесенные перед бездумными жестокими правителями, как, например, Ибн Зийад и Езид, и сказал: «Историческая власть перед народом уступает место объяснениям и словам упрека, которые впоследствии приводят к одной из причин восстания таввабинов в Куфе».

Верховный Лидер революции отметил, что джихад преданий и разъяснений являются еще одним аспектом глубокой мудрости и рассудительности Ее Светлости Зейнаб, и добавил: «Ее Светлость своим правдивым, влиятельным и долговременным повествованием о событиях в Кербела не позволила врагам реализовать свою версию событий и ее доминирование над реальной картиной происшедшего».

Вновь сделав акцент на необходимость правдивого изложения реальных событий общества, истории революции, Священной Обороны и других различных событий за последние 42 года, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Если этого не сделать, что не делалось во многих случаях, то враг предпочтет внедрить в общественное сознание свою искаженную и ложную версию, меняя место угнетателя и угнетенных, оправдывая свои последовательные злонамеренные действия».

В другом месте своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи, затронув вопрос ценности работы медсестер, сказал: «Суть этих ценностей заключается в оказании помощи нуждающемуся человеку, т.е. больному, которому во всех вопросах необходимо внимание и помочь медсестры».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что работа медсестер воздается двойной Божественной милостью, и далее добавил: «Создание пациенту, его близким и всему народу ощущения безопасности является еще одной важной ценностью работы медсестер, и медицинское сообщество имеет перед всей нацией большие заслуги».

Верховный Лидер революции отметил радость империалистов по поводу страданий иранского народа, которая проявилась в таких событиях, как помочь Саддаму во время химических бомбардировок, причинение сильной боли и страданий жителям приграничных городов Ирана, а также в таких вопросах, как бойкот на продажу лекарственных препаратов иранскому народу, что было совершенно очевидным, и добавил: «С учетом реалий, когда медсестры своим трудом и самопожертвованием вызывают улыбку на устах больных » и их родных, перед лицом злобствующих империалистов они фактически ведут борьбу, и это является двойной ценностью для сообщества медсестер Исламского Ирана».

Продолжая свое выступление, Верховный Лидер революции назвал сущность работы медсестер, которая состоит в наблюдении за страданиями пациентов и круглосуточной заботе о них, тяжелой и горькой, и подчеркнул: «В некоторые периоды, как, например, во время событий Священной Обороны или коронавирусной пандемии эти трудности увеличивались в несколько раз».

Его Светлость Аятолла Хаменеи затем добавил: «Подобно тому, как врачи, медсестры и фельдшеры работали во время бомбардировок в период навязанной нам войны, медсестры в пандемическую эпоху, увеличивая рабочие часы и сокращая время своих отпусков, посещали больницы в период каникул праздника Новруз, наблюдали болезненные сцены страданий и смертности пациентов и своих коллег, сталкивались с трудностями и риском смертельного заболевания».

Подчеркнув, что люди должны осознавать и ценить эти трудности, а присутствие студенческих, молодежных и семинаристских групп, помогавших медсестрам во время пандемии, служат наглядными свидетельствами и реалиями этого времени, добавив: «Эта приверженность и чувство ответственности, проявившиеся в разные периоды, как, например, в революционной борьбе и событиях Священной Обороны, демонстрируют животворную, динамичную и совестливую идентичность иранского народа».

Лидер Исламской революции назвал широкое научное развитие страны показателем и результатом этой развивающейся идентичности, и подчеркнул: «Герои, подобно шехиду Солеймани, Фахризаде и Шахрияри вышли из этой великой идентичности и истины».

Указав на отсутствие художественных произведений, рассказывающих об этих трудностях и лишениях работы медсестер, а также множества областей и художественных тем, связанных с этими событиями, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Ответственные и целеустремленные деятели искусства должны выйти на арену, и показать этот колossalный сегмент культуры в виде различных жанров искусства».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи затронул тему требований медсестер и сказал: «Главное требование медсестер заключается в одном предложении, - укрепление сообщества медсестер», - это является необходимостью настоящего и будущего страны».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Коронавирусная пандемия показала, в случае, если сообщество медсестер не будет укреплено, мы можем неожиданно пострадать».

Лидер Исламской революции назвал выполнение закона о тарифах на услуги медсестер одним из конкретных требований медсестер, и, подчеркнув свои же наставления, сделанные в связи с этим ранее, сказал: «Этот закон был принят 14 лет назад, но, к сожалению, до последних дней работы предыдущего правительства не были разработаны циркуляры его выполнения, и я настаиваю на том, чтобы министерство здравоохранения нынешнего правительства занялось рассмотрением и реализацией вопроса о тарифах».

Нехватка медсестер и необходимость распределения их на число больничных коек, а также вопрос профессиональной безопасности – это были две проблемы, необходимость реализации которых подчеркнул Верховный Лидер революции и сказал: «В некоторых случаях, например, во время коронавирусной пандемии, медсестер призывали на работу, однако с ними были заключены краткосрочные контракты, и по истечении этого срока все они были уволены, в то время как должна быть обеспечена профессиональная безопасность медсестер, их нельзя рассматривать как сезонных рабочих».

Реконструкция системы здравоохранения страны и справедливое распределение врачей – две темы, поднятые Его Светлостью Аятолла Хаменеи в отношении системы здравоохранения.

Сославшись на очень позитивные результаты и достижения системы здравоохранения в 60-х – начале 70-х годов, уделяя особое внимание здоровью и профилактике, Верховный Лидер революции сказал: «Конечно, лечение необходимо, только профилактика лучше, чем это, поэтому сеть здравоохранения должна быть перестроена и укреплена, чтобы обеспечить здоровье людей с меньшими затратами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал вопрос распределения врачей по разным регионам страны несправедливым, и добавил: «Я не буду комментировать своего мнения по вопросу нехватки или достаточности врачей, только распределение врачей по разным частям страны происходит несправедливо, и этому вопросу следует уделить должное внимание».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции отметил важность доверия к всемогущему Богу, необходимость трудиться, прилагать все усилия и доверять обещаниям Всевышнего помочь и благословить во всех жизненных делах страны, и выразил надежду на то, что завтрашний день иранского народа будет лучше сегодняшнего, и Господь сделает иранскую нацию победоносной и гордой во всех направлениях противостояния с врагами.

До выступления Лидера Исламской революции министр здравоохранения, лечения и медицинского образования доктор Эйнуллахи, высоко оценив усилия медсестер и медицинских работников за 22 месяца борьбы с коронавирусом, подчеркнул производство вакцины против этой болезни в пяти научно-исследовательских центрах страны, обеспечение и инъекции более 110 миллионов доз вакцины, и сказал: «На сегодняшний день 74% населения получили обе дозы и 86% людей получили одну дозу вакцины».

Доктор Эйнуллахи также затронул вопросы фундаментального устранения беспокойства сообщества медсестер, сокращения расходов на лечение, укрепления проекта семейных врачей и системы обращений, поддержки внутреннего производства медикаментов и необходимого оборудования, развития оздоровительного туризма и правильного выполнения демографической политики, включая приоритеты здравоохранения, лечения и медицинского образования.